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V BIBIANE, Medzinárodnom dome umenia pre deti, veríme, že každé dieťa si zaslúži pozornosť, starostlivosť 
a podporu – bez ohľadu na jeho životné okolnosti. Naša misia nie je iba o umení, ale o vytváraní priestoru, kde 
sú deti vždy na prvom mieste, kde sa cítia prijaté a dôležité. Tohtoročný Mikuláš, 6. decembra, bude pre nás 
pripomienkou tejto misie. Do našich priestorov zavítajú deti z detského domova, aby sme im spoločne 
spríjemnili deň, ktorý by nemal byť len o darčekoch, ale najmä o pozornosti, láske a pocite spolupatričnosti. 
Každé dieťa dostane čokoládového Mikuláša a mandarínku, no najväčším darom bude vedomie, že nie sú 
zabudnuté. V spoločnosti, kde mnohé deti čelia neprávosti a osamelosti, sa často zabúda na tie, ktoré nemajú 
svoje rodiny či blízkych. My v BIBIANE veríme, že práve tieto deti si zaslúžia najviac našej pozornosti. Je naším 
záväzkom a hodnotou zabezpečiť, že každé dieťa, ktoré prekročí prah BIBIANY, sa bude cítiť vítané, pochopené 
a podporované.

Ako medzinárodný dom umenia pre deti neslúžime len na podporu kultúry a umenia, ale sme aj miestom, kde 
sa tvoria hodnoty – hodnoty ľudskosti, solidarity a záujmu o tých najzraniteľnejších. Naša práca je pevne 
zakorenená v presvedčení, že umenie má silu nielen inšpirovať, ale aj uzdravovať a spájať. Táto filozofia sa 
prejavuje v našej každodennej práci a ešte viac v špeciálnych aktivitách, ako je Mikuláš pre deti z detských 
domovov. Sme hrdí na to, že môžeme byť nielen miestom kreativity, ale aj útočiskom pre tých, na ktorých 
spoločnosť často zabúda.

BIBIANA si uvedomuje svoju zodpovednosť nielen ako kultúrna inštitúcia, ale aj ako pilier sociálnej podpory pre 
deti, ktoré ju potrebujú najviac. Našou ambíciou je pokračovať v tomto poslaní a rozvíjať aktivity, ktoré budú stáť 
na hodnotách solidarity, rovnosti a podpory pre každé dieťa. Nikdy nezabúdame, že deti sú naša budúcnosť. 
Žiadne dieťa by nemalo zostať bez záujmu, bez pomoci, bez úsmevu. V BIBIANE budú deti vždy na prvom 
mieste – a to je záväzok, ktorý budeme s hrdosťou napĺňať. Ďakujeme všetkým partnerom a podporovateľom, 
ktorí nám pomáhajú šíriť tieto hodnoty. Spoločne tvoríme lepšiu budúcnosť pre deti – tu a teraz.
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